

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 桌球 來源 民生報 日期 78.12.23 版面 四版

《不必再多等兩年》

徐競立可著我袍 揮拍打江山

大陸桌協託人轉話，只要其他國家不反對，同意徐競“隨時”可披“中華台北”球衫出征。

記者 陳麗卿／報導

●已正式取得中華民國國籍的前大陸女桌「國手」徐競，要代表我國在國際賽露面的時間有可能大幅縮短，不必再受兩年期限的約束了。

大陸桌協領導人日前趁中華桌協祕書長周麟徵在香港之便，託人轉達大陸桌協同意徐競可「隨時」披上「中華台北」球衫，出席各項國際賽，唯一的條件是——只

要其他國家不反對。

這個明確訊息，讓周麟徵雀躍，他將儘速向國際桌總查詢，若沒有反對聲浪，則徐競依原定計畫明年2月底隨夫吳政輝返台後，可以如願由桌協「徵召」，代表我國參加明年6月的亞洲桌球賽及9月的北平亞運，如此一來，中華女隊戰力大幅提昇，並可望爭取亞運奪牌。

依國際桌壇的不成文慣例，不同協會的球員轉籍，須等

待兩年的期限，這是各國桌協在友好交往下的認同。

徐競原是大陸「國家」桌隊球員，今年3月離開大陸赴美，10月與我國留學生吳政輝結婚，12月取得我國國籍。

當初桌協決定依循兩年期限，一來是遵守國際慣例，二來也不願因此和大陸桌協結怨。如今大陸桌協主動表示，徐競已嫁作台灣婦，並依法取得我國國籍，則可「

隨時」代表我國參加國際比賽，應該沒有兩年期限的問題，此說法解決了中華桌協恐怕大陸方面會刁難、作梗的心結。

周麟徵昨天說，既然大陸桌協不反對，其他國家應較好應付，且徐競近年在美國公開賽連續奪冠外，未出席其他國際賽，知名度不如奧運金牌陳靜等人，但她今年卻有擊敗陳靜、耿麗娟的紀錄，球技不錯，如明年即可代表我國，將成為中華女隊的主力戰將。

《中正杯壘球賽》

鴻源女壘 小帳加一 中正杯“三冠后”

記者 陳麗卿／報導

●全國中正杯壘球賽社女組冠軍戰，昨天出現精彩好戲，敗部打上來的士商紅差點演出敗部復活，在加賽中，勝部冠軍鴻源A以3比2力克士商紅，總算保住冠軍寶座。

社女組名次是：①鴻源A；②士商紅；③盛家堂；④建台中學。

成軍兩年半的鴻源女壘隊，是今年中正杯壘賽最大贏家，囊括國女、高女及社女組「三冠后」。

鴻源A對士商紅的冠軍戰，鴻源A原以4比0領先，但後來士商紅安打連連追了3分，第7局又因鴻源A捕手失誤再得1分，雙方平手，延長至第10局士商紅再進1分，

以5比4獲勝，取得加賽再爭冠軍的資格。

加賽時，鴻源A小心應戰，以3比2力克士商紅，保住后座。

中正杯曲棍球賽開打 省體等5隊1日雙捷

【本報訊】全國中正杯曲棍球錦標賽昨天在台北市百齡球場開打，社男省體、高女稻江、國男溪湖、童男惠來及童女平和等5隊首日都2連勝。

省體分別以1：0力克誠正及台中；稻江7：0勝成功、9：1勝光啟；溪湖1：0勝格致、2：0勝枋寮；惠來5：0勝平和、1：0勝泰山；平和

1：0勝泰山、2：0勝馬光。

另外，社男組北體4：2勝僑光；社女北體6：0勝毅勇；省體1：0勝台中；高男稻江2：1勝成功；立德4：2勝青年；高女青年5：0勝光啟；國男文昌4：0勝文昌；國女枋寮2：0勝五峰；童男湖東1：0勝泰山、馬光1：0勝口社；平和4：0勝湖東。

這項比賽共8組40隊參加。